

В этом году, как и прежде, она будет проводиться в Доме Учёных РАН, где в течение двух дней параллельно в трёх его залах планируется организация симпозиумов, школ, мастер-классов, пленарных заседаний, дискуссионного клуба, нескольких симпозиумов с докладами зарубежных учёных, сессии молодых учёных с конкурсом на лучшую работу. Программа конференции на этот раз предусматривает не только обсуждение традиционных для неё проблем (вегетативные расстройства, психосоматические болезни, проблема боли, экстрапирамидные заболевания и многие другие), но и широкий круг актуальных вопросов, ранее не обсуждавшихся на «Вейновских чтениях», планируется также проведение интерактивной видеосессии с комментариями ведущих специалистов и обсуждением представленных видеоматериалов.

Предстоящая конференция, как всегда, будет мультидисциплинарной и предполагает обсуждение новейшей информации по самым разнообразным вопросам, представляющих интерес для неврологов, психиатров и терапевтов разного профиля. У конференции насыщенная программа и очень плотный график работы в течение двух дней, что потребует активных усилий не только докладчиков и её организаторов, но и всех слушателей.

Мы приглашаем всех неврологов, а также врачей смежных специальностей, принять участие в февральской конференции, на которой помимо образовательных программ и научных докладов будет представлена традиционная фармакологическая выставка, медицинская литература ведущих издательств, а также созданы условия для личных встреч и дружеского общения участников конференции.

С подробной информацией о программе конференции Вы можете ознакомиться на сайте <http://www.veinconference.paininfo.ru>

Уверен, что предстоящая конференция будет интересной и полезной для всех её участников !